

RETIFICAÇÃO**CHAMADA SIMPLIFICADA POSTRAD****EDITAL DPG Nº 0005/2022****BOLSAS MESTRADO 2022/2023 PROGRAMA PERMANENTE DE DESENVOLVIMENTO DA PÓS-GRADUAÇÃO DA FAPDF STRICTO SENSU**

PROCESSO Nº 23106.086940/2022-19

O Programa de Pós-Graduação em Estudos da Tradução (POSTRAD) da Universidade de Brasília(UnB), em conformidade com o Edital DPG Nº 0005/2022, torna pública a presente chamada para provimento de bolsas a estudantes do Mestrado em Estudos da Tradução da Universidade de Brasília regularmente matriculados(as).

Onde se lê:

1. Cronograma de inscrições e avaliação

ETAPA	DATAS
Inscrição dos(as) candidatos(as)	De 08/07/2022 a 18/07/2022
Publicação do resultado provisório no site do POSTRAD	22/07/2022
Período de reconsideração	28/07/2022
Divulgação do resultado final no site do POSTRAD	01/08/2022
Avaliação, ranqueamento e distribuição das bolsas no âmbito do DPG	De 02/08 a 05/08/2022
Divulgação do resultado parcial do DPG, na página do DPG na internet.	08/08/2022
Pedido de reconsideração do resultado parcial	09-10/08/2022
Divulgação do resultado final, após pedidos de reconsideração	15/08/2022

Leia-se:

1. Cronograma de inscrições e avaliação

ETAPA	DATAS
Inscrição dos(as) candidatos(as)	De 08/07/2022 a 18/07/2022
Publicação do resultado provisório no site do POSTRAD	25/07/2022
Período de reconsideração	28/07/2022
Divulgação do resultado final no site do POSTRAD	01/08/2022

Avaliação, ranqueamento e distribuição das bolsas no âmbito do DPG	De 02/08 a 05/08/2022
Divulgação do resultado parcial do DPG, na página do DPG na internet.	08/08/2022
Pedido de reconsideração do resultado parcial	09-10/08/2022
Divulgação do resultado final, após pedidos de reconsideração	15/08/2022
Implementação das bolsas	A partir de 16/08/2022, conforme agendamento

Brasília, 22 de julho 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Sandra Lucia Rodrigues da Rocha, Diretor(a) do Instituto de Letras**, em 22/07/2022, às 15:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **8448095** e o código CRC **DA4DAAF1**.